

Новых Алексей Александрович

Алексей Александрович родился 01.05.1991 года в поселке Шамары в многодетной семье, в которой было 9 детей. После школы поступил в Первоуральский политехникум на «Автомеханика машинно-транспортного парка».

После трех лет учебы в техникуме, Алексея призвали в армию. После возвращения из армии, он устраивается работать на Новотрубный завод — стропальщиком.

В октябре 2022 года Алексей Александрович получил повестку из военкомата и был призван на защиту нашей страны. Сейчас он участвует в специальной военной операции. Летом этого года получил ранение в ногу, на данный момент находится на восстановлении здоровья.